

Informace pro ZM z jednání rady města a ostatní informace

Rada města schválila složení komisí města:

Komise bytová: Ladislava Bolardová, Hana Čermáková a Hana Kaštovská, DiS.

Komise grantová: Zbyněk Dostrašil, PhDr. Oldřich Čepelka, Nad'a Buriánová, Ladislava Bolardová a Pavla Stará.

Komise kulturní: Hana Vaňková, Mgr. Pavlína Fialová, Alexandra Hrušovská a Nad'a Burianová.

Rada města vyhlásila opakované výběrové řízení na prodej bytu č.6, Rychnovská 391, Hodkovice nad Mohelkou. Nejnižší nabídková cena je 102.000.- Kč.

Rada města projednala a po dílčích úpravách schválila návrh ředitelky ZŠ na úpravu cen pronájmu nebytových prostor školy.

Rada města schválila návrh grantové komise na poskytnutí finančního příspěvku 3.000.- za studentskou práci pro slečnu Pavlu Nejedlovou – za zpracování práce **Drobné sakrální památky Hodkovicka**. Práce bude využita při přípravě žádosti o grant na Ministerstvo pro místní rozvoj – Naučná stezka po památkách v Hodkovicích.

Stav dluhů za městskými byty je k 19.1.2015 **200.724.- Kč**.

Rada města schválila poskytnutí finančního příspěvku Centru pro zdravotně postižené Libereckého kraje, o.p.s. ve výši 5.000.- Kč.

Rada města schválila žádost Auto-motospportu Osek, na povolení závodu Krušnohorský pohár – dne **23. 5. 2015 od 8:00 do 18:00**.

Rada města schválila žádost KC Kooperativa SG Jablonec nad Nisou, na pořádání závodu v rámci **Českého poháru mládeže a žen, dne 20. 9. 2015**. Start a zázemí závodu bude na náměstí v Hodkovicích nad Mohelkou.

Rada města schválila vstup do Sdružení obcí Libereckého kraje a úhradu členského příspěvku na rok 2015 – 3.560.- Kč.

Rada města schválila provedení veřejno - správní kontroly v příspěvkových organizacích města.

Rada města schválila bezplatný odběr odpadu pro spolky a sdružení (dle předloženého seznamu) v Hodkovicích nad Mohelkou na sběrném místě v Pelíkovické ulici. Spolky mají dále možnost využít bezplatné kopírovací služby 100 ks A4/ rok a 20 ks A3/rok na městském úřadě v Hodkovicích nad Mohelkou.

SEZNAM

Sbor dobrovolných hasičů – Hodkovice, Záskalí, Jílové

ČRS – MO (Český rybářský svaz – místní organizace)

ČSV – MO (Český svaz včelařů – místní organizace)

Sdružení rodáků a přátel Hodkovic

Hodkovické amatérské divadlo
Rodinný klub Motýlek
Sokol Hodkovice
SK Hodkovice – oddíly – nohejbal, volejbal, fotbal, SPV, lyžaři, fotbal
Horolezci
Skautský oddíl Svišti ze skal
Myslivecké sdružení Boženice
Klub vojáků v záloze Hodkovice

Rada města schválila Odpisový plán pro TS Hodkovice nad Mohelkou.

SŽDC má v plánu letošního roku opravu viaduktu na Radoňovice, Lbc kraj následně opraví povrch komunikace.